
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 4                                                             24 Οκτωβρίου 2010 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

 

 

Πανήγυρις Αγίας Μαρίνης 2010 
Οι εορτασμοί ξεκίνησαν με Ιερό Ευχέλαιο που 
τελέστηκε υπέρ υγείας πάντων των εν ασθενείας 
κατακειμένων ενοριτών, στις 15/7 & ώρα 19.30. 
 
 
 
 

 
 
Την παραμονή της εορτής 16/7 χοροστατούντος 
του Μητροπολίτου Ισπανίας & Πορτογαλίας κ. 
Πολυκάρπου τελέσθηκε στις 18:30 μ.μ. ο Μέγας 
Εσπερινός και η Αρτοκλασία. 
 

Αμέσως με το τέλος του Εσπερινού στις 20:30 
στον προαύλιο του Ναού χώρο με ευθύνη του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου έγινε Λαϊκό πανηγύρι 
με παραδοσιακά τραγούδια, που απέδωσε 
ορχήστρα, & 
παραδοσιακούς 
Ελληνικούς χο-
ρούς ξεκίνησαν 
τα χορευτικά 

συγκροτήματα των συλλόγων Κρητών & 
Ηπειρωτών Ηλιουπόλεως, ενώ μέχρι τις 23:15 
χόρεψαν με ιδιαίτερο κέφι οι ενορίτες & οι 
προσερχόμενοι.  
 

Ακολούθησε από τις 23:30 η αγρυπνία με όρθρο 
& Θεία Λειτουργία στην οποία συμμετείχαν 
εκατοντάδες προσκυνητές. 

 
 
 
 
 
Την ημέρα της εορτής 17 Ιουλίου, τελέσθηκε 
όρθρος & Αρχιερατική Λειτουργία από τον 
Μητροπολίτη Πολύκαρπο ο οποίος & χειροτόνησε 
εις Διάκονο τον ευλαβέστατο Γεώργιο Κηπουρό εκ 
Διδυμοτείχου. 

 
Τα απόγευμα ψάλθηκαν οι χαιρετισμοί της Αγίας & 
ο μεθεόρτιος Εσπερινός, ενώ ακολούθησε η 
λιτανεία στους δρόμους της Ενορίας. Της ιεράς 
πομπής προηγήθηκε η Ελληνική σημαία, τα 

λάβαρα & τα 
εξαπτέρυγα, το 
Ευαγγέλιο, τα 
Τίμια Λείψανα, 
οι Ιερόπαιδες & 
κορασίδες των κατηχητικών μας, αγήματα 
Αρκάδων, Κρητών & Ηπειρωτών, ο Κλήρος, οι 
Επίσκοποι Ισπανίας & Πορτογαλίας κ. Πολυκάρπος 
& Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας. 



ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Λάμπρος Ξεσφύγγης 
Πρωινή εφημερία π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 6:00 το απόγευμα. 
Όρθρος, καθημερινά 8:30 το πρωί. 

Α Γ Ρ Υ Π Ν Ι Α 
Την Δευτέρα 25 Οκτωβρίου επί τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Δημητρίου, θα τελεστεί στο Ναό μας Αγρυπνία, με Μεγάλο Εσπερινό, 
Λιτή, Όρθρο και Θεία Λειτουργία που θα ξεκινήσει στις 8.30μ.μ. 
ΘΕΙΑ  Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α  με Όρθρο από τις 7:30 το πρωί. 
Τρίτη 26/10, Δημητρίου του Μυροβλύτου,  
Τετάρτη 27/10, Νέστωρος μάρτυρος, Πρόκλης συζύγου Πιλάτου. 
Η Λειτουργία θα τελεστεί στο παρεκκλήσιο του Αγίου Δημητρίου στο αριστερό κλίτος του γυναικωνίτη. 

Τετάρτη 28/10, Αγίας Σκέπης της Θεοτόκου, Ευνίκης μάρτυρος, των 4 εν 
Ρεθύμνω νεομαρτύρων και επί τη ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ, Δοξολογία. 
Ο Ναός πρέπει να αποδειχθεί μικρός ώστε να χωρέσει όλους τους ενορίτες, 

παιδιά, νέους, μεσήλικες, γέροντες πού θα έρθουν στο ναό για να 
ευχαριστήσουμε την Παναγία και να τιμήσουμε τους ήρωες μας. 

Σάββατο 30/10, Κλεόπα και Αρτεμά εκ των Ο΄ Ζηνοβίου και Ζηνοβίας μαρτ,. 
Κυριακή 31 Οκτωβρίου, Δύο Θείες Λειτουργίες 

Ε΄Λουκά Στάχυος Αποστόλου Α΄ Επισκόπου Βυζαντίου. Νικολάου Νεομαρ. εν Χίω 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 

8>9 Νοεμβρίου Αγ. Νεκταρίου, 29>30 Νοεμβρίου Αποστόλου Ανδρέου. 

=============================  Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.  
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
=========================== Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι. 
 
 

Ανάπαυσαν Κύριε ... Σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση του αδελφού μας 
Κωνσταντίνου Χαβούζη ώρα 9:45 π.μ 

 
 
 

 

                                            ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ    
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β’ Λειτουργία, τα 
παιδιά μας, αφού θα λαμβάνουν πρωινό γεύμα στην αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου  και θα ακολουθούν τα κατηχητικά τους μαθήματα. 
Αμέσως μετά με ομαδικά παιχνίδια θα αναπτύσσουν την ευγενή άμυλα. 
Προτρέψτε τα παιδία Σας να συμμετάσχουν κάθε Κυριακή, για να 
αποκτήσουν γνώση για τα του Θεού, και της Εκκλησίας μας, 
επικοινωνώντας και μεταξύ τους. 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Κάθε Τετάρτη στο Ναό μας, με συντονιστή 
τον Διάκονο π. Δαμασκηνό Φυλακτό, μετά την Παράκληση στην Αγία 
Μαρίνα, στις 7:00μ.μ. θα παρουσιάζονται θέματα που αφορούν την Θεία 
Λατρεία. Θα ακολουθεί το Απόδειπνο που μεταφέρεται στις 8 00 μ.μ. 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Κάθε Τετάρτη στις 9 το βράδυ, ο π. Σεραφείμ, 
περιμένει μετά το Απόδειπνο όσους νέους θέλουν να αναζητήσουμε 
απαντήσεις στις πολλές ερωτήσεις μας. Και μία φορά τον μήνα 
συναντώνται νέοι με την ευθύνη του συλλόγου ο Ιερός Αυγουστίνος. 
ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή στις 
7 το βράδυ, ο Οικονόμος π. Ιωάννης Μεταξάς, αναλύει θέματα Αγιογραφικά 
& άλλα Πνευματικού ενδιαφέροντος. 
 
 

Πήγαινε και εσύ  
 Αμέσως να βάλεις την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ Σου στον ιστό της, και να 

κάνεις την έπαρση της στον εξώστη του σπιτιού Σου. 
 Απόψε στις 18:00 θα γίνει ο Εσπερινός της Πανηγύρεως & αύριο η Θεία 

Λειτουργία στο Εκκλησάκι της Αγίας Ταβιθάς, του Κέντρου Φροντίδας 
Ηλικιωμένων Ηλιουπόλεως (Φιλοποίμενος 6, τηλ: 2109943 386). 

 Στην Πόλη μας η επέτειος της 28ης Οκτωβρίου, θα τιμηθεί 
πανηγυρικά με Επίσημη Δοξολογία στο Ναό της Κοιμήσεως Θεοτόκου στις 
10:30π.μ. Τρισάγιο στο Ηρώο & καταθέσεις στεφάνων 11:00π.μ. & 
μαθητική Παρέλαση στη λεωφόρο Ειρήνης 11:30π.μ. 

 ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ Ας μη το ξεχάσουμε και φέτος, την Κυριακή 7 
Νοεμβρίου, να συμμετάσχουμε στην αιμοδοσία της Ενορίας μας.  

9 - 13 στην αίθουσα δεξιώσεων κάτω από το Ναό. 
ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ  

ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 


